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СПЕЦІАЛЬНОСТІ 
 

   - ПРОМИСЛОВЕ І ЦИВІЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО 
   - ГІДРОТЕХНІЧНЕ БУДІВНИЦТВО 

Напрям підготовки «Будівництво» 
Освітня діяльність проводиться на підставі ліцензії 

АВ № 363648 від 14.12.2007, ІV рівень. 
 
Профілізація:              Конструктор-проектувальник. 
                                       Експерт з оцінки нерухомості. 
                                       Управління в будівництві.       
  Освітньо-кваліфікаційні рівні: 
       «Бакалавр» — строк навчання 4 роки. 
       Інженер, здатний розв’язувати  типові професійні  
       і наукові задачі в будівництві. 
       «Спеціаліст» — строк навчання 1 рік. 
       Інженер, здатний розв’язувати складні професійні  
       і  наукові задачі в будівництві. 
       «Магістр» — строк навчання 1 рік. 
       Інженер, здатний розв’язувати проблемні наукові 
       і професійні задачі в будівництві.ё 
 
Професійне призначення випускників. 
        Факультет готує випускників до професійної діяльності 
в галузі промислового, цивільного  та гідротехнічного 
будівництва. У структуру підготовки інженера-будівельника 
входять основи технології, організації, управління, 
економіки і банківської справи в ринкових умовах, якісна 
комп’ютерна підготовка зі знанням програмного 
забезпечення. 
        Випускники за спеціальностями       «Промислове  та  
цивільне будівництво» – ПЦБ,  «Гідротехнічне 
будівництво» – ГБ можуть бути залучені до  роботи в 
будівельних організаціях, науково - дослідних, проектних  
інститутах  і   організаціях, які   виконують    проектні, 
будівельні та вишукувальні роботи, таких як трести 
«Житлобуд-1», «Житлобуд-2», ТОВ «Стальконструкція», 
ЗАТ «Витязь», АТЗТ «Макрокап Девелопмент Україна», 
АТЗТ «Спецбудмонтаж», ТОВ «Інститут 
ХАРКІВПРОЕКТ», ВАТ «УКРГІДРОПРОЕКТ» та інші,  в 
банках,   на біржах, у страхових компаніях, на спільних 
підприємствах. 

Ліцензійний  обсяг 
План прийому 

Бакалавр Спеціаліст Магістр 
 
Спеціальність 

бюджет контракт бюджет контракт бюджет 

ПЦБ 85 45 75 80 10 
ГБ 20 5 - - - 
Всього: 105 50 75 80 10  

          Профілізація з оцінки нерухомості передбачає, поряд з 
професійною діяльністю в будівництві, підготовку фахівців 
у галузі архітектурно-будівельної, технічної та економічної 
оцінки нерухомого майна в разі його продажу, оренди чи 
застави, а також реалізації проектів будівництва або 
реконструкції об′єктів. 
        Спеціалісти працюють на первинних посадах: майстер 
будівельних і монтажних робіт, інженер виробничо-
технічного відділу, інженер з охорони праці, інженер-
конструктор проектувальник, інженер – науковий 
співробітник, завідуючий лабораторією, асистент – 
викладач, інженер у відділі капітального будівництва 
підприємства чи держадміністрації, інженер-експерт з 
оцінки нерухомості. 
       Міжвідомчий навчально-науково-виробничий 
комплекс «Будівельник» функціонує на базі ХДТУБА. 
Його метою є співпраця з навчальними закладами та 
підприємствами для підвищення якості підготовки фахівців 
та науково-технічної допомоги. Випускники учбових 
закладів комплексу «Будівельник» можуть продовжити 
навчання на нашому факультеті. 
 

ФОРМИ НАВЧАННЯ НА ФАКУЛЬТЕТІ: 
Бюджетна. 
Контрактна. Вартість навчання – 5500 грн. на рік.    
Для  вступу  до університету необхідні  документи: 
1. Заява 
Для рівня «Бакалавр»: 
на 1 курс        – 

 
– 

документ державного зразка про повну 
середню освіту; 
сертифікат Українського центру 
оцінювання якості освіти з математики 
та української мови і літератури не 
менш 124 балів з кожної дисципліни; 

на 2, 3 курс    – диплом молодшого спеціаліста  з 
напрямку «Будівництво»; 

Для рівнів «Спеціаліст» і «Магістр»: 
на 5 курс – диплом бакалавра чи спеціаліста. 

2. Медична довідка № 086-о. 
3. Шість фотокарток 3x4. 
4. Паспорт (ксерокопія 1,2 сторінок і сторінка з пропискою). 
5. Військовий квиток (приписне свідоцтво). 
6.Ідентифікаційний код (ксерокопія). 
 

Прийом  заяв: на  стаціонар з  29  червня  до  29  липня. 
Зарахування:                                до  10   серпня   2009 р. 
Початок занять:           з    1  вересня  2009 р.  

 

       Зарахування  на рівень  «Бакалавр» на всі форми 
навчання здійснюється на: 
   1 курс – на конкурсній основі за результатами 
зовнішнього тестування з математики та української мови і 
літератури, які підтверджені сертифікатами Українського 
центру оцінювання якості освіти; 
 

     2, 3 курс -  на   конкурсній     основі    для    продовження 
навчання  після  закінчення технікуму (коледжу); 
   5 курс і магістратуру - за рішенням атестаційної комісії або 
вступних іспитів (для студентів інших ВУЗів), які мають  рівень
освіти  «Бакалавр», «Спеціаліст». 
    Документи, необхідні для вступу на 1 курс, подаються в 
приймальну  комісію університету, на 2, 3, 5 курс – в  деканат. 
 

Адреса факультету:     61002, м. Харків-2, 
                                         вул. Сумська, 40, ХДТУБА, к. 35, деканат 
( 700-01-15 деканат будівельного факультету 
( 700-07-47-приймальна комісія 
WEB-сайт: www.kstuca.kharkov.ua 
 
Гуртожиток.   Усі студенти, які мають потребу в житлі, 
забезпечуються гуртожитком, який розташований у центрі міста, 
неподалік від університету. У гуртожитку є все необхідне для 
нормального проживання студентів. Працює студентське 
самоврядування, яке очолюють студенти:  
 

Рада студентського самоврядування, голова - Дарченко А. 
Профбюро факультету, голова - Шутова С. 
Студентська Рада факультету, голова - Виноградов І. 
Оперзагін, командир - Тонкоглас О. 

      В університеті працює кафедра фізичного виховання і спорту, 
яка має спортивний комплекс, де працюють секції для занять з 
багатьох  видів спорту. 
       Для обдарованої творчої молоді працює студентський клуб, 
театральний гурток, КВК та інше.  
       У приміщенні університету працює філія обласної 
студентської лікарні – медико-санітарна частина, де студенти 
факультету проходять медичний огляд та можуть безкоштовно 
отримати медичну допомогу висококваліфікованих лікарів. 
       На факультеті працює 112 викладачів, із яких 17 професорів. 
Більше 71% професорсько-викладацького складу мають вчені 
ступені та вчені звання. 
       На факультеті - 9 кафедр, з яких 6 - випускова. 

 
КАФЕДРА ІНЖЕНЕРНОЇ ГЕОДЕЗІЇ (ІГ)  

        Завідуючий кафедрою - кандидат технічних наук, доцент 
Наливайко Т.А. Кафедра проводить підготовку спеціалістів у 
галузі інженерної геодезії на всіх етапах проектування, 
будівництва та реконструкції інженерних споруд, а також з 
питань земельного кадастру. 
 
КАФЕДРА БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ І ВИРОБІВ (БМіВ) 

( 706-20-73 
        Завідуючий кафедрою - доктор технічних наук, професор 
Вандаловський В.Г. Майбутні спеціалісти отримують знання з 
дисциплін: «Будівельні матеріали», «Будівельне 
матеріалознавство», «Захист будівельних конструкцій від 
корозії». 
 

http://www.kstuca.kharkov.ua


 
КАФЕДРА БУДІВЕЛЬНОЇ І ТЕОРЕТИЧНОЇ МЕХАНІКИ 

(БіТМ) ( 706-20-63 
        Завідуючий кафедрою - доктор фізико-математичних 
наук, професор Мироненко М.І. Кафедра надає 
фундаментальну підготовку в галузі теоретичної і 
будівельної механіки. Знання, отримані на цій кафедрі, є 
базою при вивченні теорії розрахунку будь-яких 
будівельних конструкцій з різних матеріалів. 

 
КАФЕДРА ОРГАНІЗАЦІЇ БУДІВЕЛЬНОГО 

ВИРОБНИЦТВА (ОБВ), випускова ( 706-17-84 
        Завідуючий кафедрою - кандидат економічних наук, 
професор Дружинін А.В. Кафедра надає знання в галузі 
управління, організації виробництва, навчає приймати 
рішення в умовах ринкової економіки і ставити задачу 
(перед профілізацією «Управління в будівництві»), навчити 
організовувати будівельне підприємство, керувати 
виробництвом і людьми, будувати якісно, в установлені 
терміни,  з максимальним прибутком, володіти основами 
маркетингу, бізнес-планування, управління проектами. 

 
КАФЕДРА ТЕХНОЛОГІЇ БУДІВЕЛЬНОГО 

ВИРОБНИЦТВА (ТБВ), випускова ( 706-18-54 
        Завідуючий кафедрою - кандидат технічних наук, 
професор Савйовський В.В. Кафедра навчає: технологіям 
будівельних процесів та будівельного виробництва, зведення 
будівель і споруд, реконструкції і технічного переозброєння. 
Вона формує у майбутнього інженера-будівельника систему 
знань для створення готової будівельної продукції у вигляді 
закінчених  будівель і споруд. 

 
КАФЕДРА МЕТАЛЕВИХ І ДЕРЕВ′ЯНИХ КОНСТРУКЦІЙ 

(МДК), випускова ( 706-17-63 
       Завідуючий кафедрою - кандидат технічних наук, доцент 
Перетятько Ю.Г. Кафедра проводить наукові дослідження, 
проектну розробку й упровадження нових ефективних 
конструктивних форм стержневих і просторових систем 
будівель і споруд із металу, деревини і пластмас. Розв’язує  
проблеми, пов’язані  з реконструкцією і підсиленням 
існуючих будівельних об’єктів. 

 
КАФЕДРА ЗАЛІЗОБЕТОННИХ І КАМ′ЯНИХ 
КОНСТРУКЦІЙ (ЗБКК), випускова ( 700-01-63 

         Завідуючий кафедрою - доктор технічних наук, 
професор Шагін О.Л. Кафедра проводить підготовку 
спеціалістів у галузі дослідження, розрахунку та 
проектування залізобетонних і кам’яних  конструкцій для 
зведення нових і реконструкції існуючих будівель та споруд 
з використанням традиційних і принципово нових 
конструкторсько - технологічних рішень і матеріалів. 

   
КАФЕДРА ОСНОВ, ФУНДАМЕНТІВ І ІНЖЕНЕРНОЇ  

ГЕОЛОГІЇ (ОФІГ), випускова ( 706-18-54 
        Завідуючий кафедрою - доктор технічних наук, 
професор Лучковський І.Я. Студенти, після вивчення 
дисциплін, що викладаються на кафедрі, знають, як 
будувати і проектувати основи і фундаменти різноманітних 
будівель та споруд і безаварійно їх експлуатувати у будь-
яких інженерно-геологічних умовах. 

 
КАФЕДРА ГІДРОТЕХНІЧНОГО БУДІВНИЦТВА (ГБ), 

випускова 
      Завідуючий кафедрою - кандидат технічних наук, 
професор Вайнберг О.І. Кафедра проводить підготовку 
фахівців у галузі досліджень, будівництва та експлуатації 
річкових гідротехнічних споруд і гідроелектростанцій, 
судноплавних споруд і портів. Випускники кафедри можуть 
бути залучені до роботи на підприємствах гідроенергетики, 
водного транспорту, в проектних і науково-дослідних 
галузевих інститутах. 

 
АСПІРАНТУРА 

        На факультеті працює аспірантура на всіх кафедрах з 
багатьох будівельних спеціальностей, а також спеціалізовані 
вчені ради із захисту кандидатських і докторських 
дисертаційних робіт. 
     
        В університеті є факультет довузівської підготовки, 
у складі   якого  працюють  підготовче   відділення  

(8 місяців) та підготовчі курси (8 і 4 місяця). 
 

За інформацією звертатися до деканату 
довузівської підготовки ( 700-42-95 . 

 
Більш детально про факультет можна дізнатися  

на «Днях відкритих дверей», 
 які проводяться згідно з  планом  університету: 

14 грудня 2008р., 
22 лютого 2009р., 
 29 березня 2009р.,  
17 травня 2009р.  

о 10-00 за адресою: м. Харків, вул. Сумська, 40, 
актова зала  університету. 

 
 

  
     Міністерство освіти і науки України 
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